

U Puli pokopan hrvatski branitelj Zdenko Držaljević koji je nestao u Vukovaru 1991. godine

Hrvatski branitelj Zdenko Držaljević pokopan je danas, 8. rujna 2023., na Gradskom groblju Monte Giro u Puli, a posljednjem ispraćaju i ukopu njegovih posmrtnih ostataka, uz članove obitelji te rodbinu i prijatelje, nazočili su predstavnici Saveza udruga obitelji zatočenih i nestalih hrvatskih branitelja.

Zdenko Držaljević, sin Josipa, rođen je 2. studenoga 1955. u Vukovaru, gdje je i živio sve do Domovinskog rata, kada je u velikosrpskoj i tzv. JNA agresiji na Hrvatsku nestao u obrani Vukovara 8. listopada 1991., u dobi od 36 godina.

Njegova obitelj je zajedno s mnogima koji dijele istu sudbinu tragala za njime dugi niz godina, a otkrićem masovne grobnice u Šarviz doli u blizini Vukovara napokon je razriješena i njegova sudbina, zajedno s još 9 osoba čiji su posmrtni ostaci ekshumirani iz te masovne grobnice.

Riječ je o sekundarnoj masovnoj grobnici, s premještanim posmrtnim ostacima, koja je u organizaciji Ministarstva hrvatskih branitelja u suradnji s drugim nadležnim tijelima pronađena u veljači 2023. godine. Iz nje su ekshumirani posmrtni ostaci najmanje 11 osoba, od kojih je zasad identificirano 10 osoba.

Kako je na ranije provedenim identifikacijama izvijestilo Ministarstvo hrvatskih branitelja, sve žrtve su muškoga spola u rasponu od 25 do 60 godina, prema preliminarnoj identifikaciji mještani Vukovara i Berka usmrćeni u rujnu/listopadu 1991.

S obzirom na složenost procesa obrade, identifikacije su organizirane sukcesivno, a posmrtni ostaci Zdenka Držaljevića završno su identificirani 29. kolovoza metodom analize DNA na Zavodu za sudsku medicinu u Zagrebu.

Njegovoj obitelji, supruzi Ljubici, kćeri Zlatici i sinu Robertu te sestri Đurđici, svima bližnjima i ožalošćenima u ime Saveza izražavamo najdublju sućut, u nadi da će i svi koji još uvijek traže svoje najmilije saznati istinu o njihovoj sudbini.

Stoga i ovom prilikom pozivamo sve koji imaju informacije o mogućim mjestima grobnica da se s povjerenjem obrate nadležnim institucijama i pomognu obiteljima da pronađu svoje bližnje, a žrtve dobiju svoj identitet i konačni mir.